Правлением ОАО КБ «ВАКОБАНК» утверждены итоги осуществления акционерами  преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска. 

· Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг: акции обыкновенные именные бездокументарные.

· Индивидуальный государственный регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг, дата государственной регистрации:  10501291В010D,    16.07.2013г.

· Количество ценных бумаг в выпуске, номинальная стоимость каждой ценной бумаги: 5 000 000 штук, 10 российских рублей за акцию.

· Способ размещения ценных бумаг: акции размещаются по закрытой подписке среди заранее определенного круга потенциальных приобретателей. 

· Цена размещения дополнительных акций для акционеров, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых акций – 10 российских рублей. 

· Срок действия преимущественного права приобретения ценных бумаг акционерами ОАО КБ «ВАКОБАНК»: с 18 июля 2013 года по 31 августа 2013 года.

· Количество поданных заявлений на приобретение ценных бумаг в течение срока действия преимущественного права: нет.

· Количество ценных бумаг, размещенных в результате осуществления преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска: нет.

· Количество ценных бумаг, подлежащих размещению среди заранее определенного круга потенциальных приобретателей, определенного решением о дополнительном выпуске ценных бумаг, для закрытой подписки: 5000000 штук.

· Дата подведения итогов осуществления преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска  02.09.2013г., Протокол Правления №62.

